

“狗仔队”苦寻美国州长情人 暧昧电邮称她住在阿根廷首都

据新华社电 美国南卡罗来纳州州长马克·桑福德24日承认“跨国婚外情”后,一群记者赶到阿根廷首都布宜诺斯艾利斯“印度共和国街”一幢豪华公寓楼外,因为据说桑福德的情人“玛丽亚”就住在楼里。

美联社26日报道,这幢楼里住着至少5个“玛丽亚”。南卡罗来纳州一家报纸从桑福德与情人的暧昧电子邮件中得到“玛丽亚”的住址,但是报纸没有提“玛丽亚”姓什么。

位于南半球的阿根廷正值隆冬。记者们对着每一个进出公寓楼的女子按下快门,希望碰巧其中就有“玛丽亚”。

一名从楼中走出来的女子说:“是的,我是玛丽亚!”记者们刚要激动,就听女子说:“但我不是你们要找的那个‘玛丽亚’。”她旋即咯咯笑着走开。

公寓的看门人也来作弄记者。他说,报纸上提到的那个“玛丽亚”的确住在这幢楼里,但是他不肯说桑福德州长上周来阿根廷时有没有来看望“玛丽亚”。

记者们问“玛丽亚”长什么样。看门人答:“我就看我老婆,不看别的女人。”不过他说,那是个“很有风度的女人,举止优雅,生活规律,经常慢跑”。

桑福德在数日不知去向于24日公开露面,说自己去了一趟阿根廷,承认在那里有个情人。

全球扫描

25名在菲律宾被扣中国渔民回国

经过多方努力,两年多前被菲律宾有关当局扣押的25名中国渔民日前获释,于25日晚间离菲回国。除获释的25人外,包括船长在内的3名“海运”号负责人仍被菲律宾有关当局限制离境。

韩军想先发制人打击朝鲜核武器

韩国国防部长官李相熹和参谋长联席会议主席金泰荣26日共同发表“国防改革基本计划(修订案)”,为应对朝鲜的“不对称威胁”,决定引进用于监视、侦察、精密打击、拦截朝鲜核武器和导弹的武器装备。根据这一新计划,“如果韩国捕捉到朝鲜将向其发射核武器和导弹的征兆,可以进行先发制人打击”,这在韩国军方尚属首次提出。

均据新华社电

普京中断会议突访超市,怒斥商家食品价格虚高 “为什么这么贵?太离谱了”

“为什么你们的腊肠要240卢布(约合7.5美元)?这价格正常吗?”俄罗斯总理弗拉基米尔·普京24日出现在莫斯科一家超级市场,进行市场调研。俄罗斯《生意人报》25日作评:总理试图以非官方书面明文的特殊方式,控制市场价格。

频繁提问 为什么这么贵

24日晚,普京突然临时中断在总理办公室举行的零售业贸易正式会议,前往总理办公室附近一家超级市场。

这家超市名为Perekrestok,是大型连锁超市,分支遍及全国,具有市场代表性。

《生意人报》描述,普京阔步穿梭于超市各货架之间,其他经济相关官员、措手不及的超市管理人员以及一些临时赶到的生产商代表紧随其后。

普京周游超市全场最频繁的提问是:为什么这么贵?

“为什么你们的腊肠要240卢布(7.5美元)?这价格正常吗?”普京问。

“因为这些腊肠品质高啊……您看,这边的(腊肠)只要49卢布(1.5美元)。”尤里·科巴拉泽答道。科巴拉泽是原俄罗斯联邦对外情报

局负责人,现任Perekrestok连锁超市母公司X5零售集团营销经理。

有备而来 拿出实价问倒经理

科巴拉泽的回答显然无法得到普京的认同。“那也贵。”普京说。

“不是这样的……”科巴拉泽试图继续辩解,但话说一半被普京打断。

“我可以给你们看你们价格虚标多少。”普京掏出一张纸,抖给科巴拉泽看,“看这种腊肠,你们的价格虚高52%!”

普京突访,且有备而来,令在场所有人都捏了一把汗。

超市管理人员的“不幸”远没有结束,法新社说,当普京走到猪肉制品柜台时,他查出一些猪肉制品的价格虚高超过200%。

法新社说,普京所比对的价格,为这些商品的出厂价。也就是说,超市某些商品的零售利

润超过200%。

“这东西贵出两倍多,这正常吗?太离谱了。”普京在猪肉制品柜台前针对一件商品说。

商家服软 “明天我们就降价”

这回科巴拉泽说了“软话”：“明天我们就降价。”

突访超市后,普京携官员返回总理办公室继续举行会议。

普京说,市场必须在生产商、零售商和消费者之间寻找一种平衡。“只有这样我们才能形成一种社会公平。”

法新社认为,普京近来接二连三在经济领域发威,试图改变俄罗斯经济低迷现状,扭转一些经济环节风气。世界银行24日发布报告,预测今年俄罗斯经济将同比下滑7.9%,下滑幅度高于先前预测。

据新华社特稿



打打眼影穿粉装 “大象版熊猫”

6月26日,在距泰国曼谷以北约80公里的大城府,被绘成熊猫模样的大象给小朋友们表演节目。近日,泰国清迈动物园的大熊猫“林惠”产下一仔,吸引了泰国民众对熊猫宝宝的关注和热议,媒体关于此事的报道连篇累牍。泰国还将向公众征集熊猫幼崽的名字。几只大象也“化妆”成熊猫的模样,借此吸引人们的关注。

新华社发

闽台联合办学

南洋领跑海峡西岸高等教育

“我有一所房子,面朝大海,春暖花开。”这首被录入高中语文课本的现代诗,表达了诗人海子的美丽憧憬。与祖国宝岛台湾金门岛隔海相望——厦门,也有一所美丽的高等学府——南洋学院。

日前,“2009年海峡两岸高等职业教育展览会”签约仪式在厦门国际会展中心举行,厦门南洋学院成为首批与台湾高校启动联合培养项目的大陆高等院校。

在今年的招生中,南洋学院将设立福建省计划单列的闽台合作四个专业。如果政策允许,四个专业将采取两种模式进行,一种是推行“2+1”模式,学生先在厦门学习两年,然后到台湾学习1年。一种是专科与本科对接的“3+1”模式,在南洋专科学校学习3年,到台湾学习本科1年,毕业以后争取拿两岸都承认的文凭。

因材施教雕塑出大批“怪才”“名人”

南洋学院一直秉承“把每一个学生都当成自己的孩子”。在南洋,全校每个学生都知道鲁加升校长的手机号码。这两部手机每天24小时开放,随时随地解决学生遇到的各种困难。鲁校长常常讲,人人都能成才,越调皮的孩子越聪明,我们要相信因材施教。这种独特的教育理念,使得一大批“偏才”、“怪才”在南洋茁壮成长。

南洋学院有一位电子商务专业的毕业生,上中学的时候就天天上网。到了南洋学院后,老师就注意引导他发挥专长。这名来自三明农村的小伙子,刚毕业就当上了厦门某著名IT公

司的部门经理,年收入超过20万元。

同时,注重综合能力与综合素质培养,一直都是南洋的办学特色。06级的吴捷虽然就读的是英语专业,但是掌握四门外语。她在国际各级模特比赛上屡获佳绩,去年还成为厦门政府聘任的首位旅游形象大使。

南洋还明确提出了,所有的学生都要达到“外语听说、电脑操作、小汽车驾驶”三样基本技能过关。

连续6届毕业生就业率超99%

南洋以高就业率闻名于国内高职院校,连续6届毕业生就业率超过99%。南洋现在设立的70个专业,都是市场急需的热门专业。

南洋在聘请老师时,也考虑学生的就业。现在1/4老师是企业的高层管理或技术人员。老总都是自己的老师,工作机会自然水到渠成。南洋还注重与大企业的合作。IBM、厦门航空公司、悦华酒店等都曾与南洋合作办学。今年,友达光电、香山国际游艇俱乐部也加入了南洋合作办学的队伍。

正因为如此高的就业率,每年一到暑假,南洋的几部招生电话0592-5115299、5128111、8807119 都会被打爆。南洋招生办负责人告诉记者,其中国家计划招生1380人,计划外招生2700人。今年的70个专业中,最引人注目的就是计划招生300人的闽台合作专业。

南洋学院多次被评为“中国十大名牌民办高校”、“中国就业十强民办高校”、“中国十佳诚信民办高校”和“中国高中生最向往的民办高校”。

刘鹏/文

美的打造“风”狂盛宴

——让利于民 “拉动内需”

每年的6、7月都是风扇销售的旺季,更是各大风扇品牌让利消费者的最佳时机。本周起,全球风扇首席品牌携手全国5000多家家电销售终端,启动前所未有的“‘风’狂盛宴”——30多款美的风扇集体降价20—40%,覆盖全国20多省市,其促销周期、覆盖区域、促销品类及降价幅度都超过以往。被全国家用电器标准化技术委员会授予国家标准全国电风扇工作组组长的美的风扇,正以实际行动展现行业领先企业的风范与责任,积极推动风扇行业的振兴与发展。

看点一: 促销周期长、区域广

与“五一黄金周”等节庆促销活动的即时性促销不同,美的风扇本次促销活动从即日起,一直延续到7月底结束,为期一个多月,贯穿整个盛夏季节,消费者有充足的时间享受美的风扇折扣,即使不经常逛商超和家电专场的消费者也不会错过这一大好时机。

美的盛夏“风”狂盛宴还体现在广泛的促销区域上。据了解,本次促销区域包括北京、上海、广州、湖南、湖北、天津、福建等20多个省市,联合全国5000多家家电销售终端进行同时、同步降价促销,覆盖人口预计将超过3亿人。

看点二: 降价品类多、幅度大

美的是我国最早一批研发生产风扇的企业之一,已经具有20多年的专业制造经验,其产品线也是行业最全的,涵盖空调扇、塔扇、落地扇、台地扇、转页扇、工程扇等六品类,款式多样,能够满足不同消费者的不同需求。依托美的丰富的产品线,美的此次全国促销行动包含30多款风扇,降价品类多、款式全,包

括遥控落地扇、智能空调扇等行业领先产品。以美的空调扇为例,采用了“清洁湿膜滤芯、水泵和离心风轮”的完美组合,三重清新系统,有效清除空气中的有毒气体与灰尘,加温更均匀,洁净更健康。美的风扇科技感与时尚感一个都不能少。

据了解,本次美的风扇降价幅度也非常具有诱惑力,达到了20—40%,促销力度史无前例。对于身处国际金融危机下的广大消费者而言,此时正是购买风扇的最佳时机。

看点三: 品质保障高、售后全

为保护消费者利益,美的风扇为此次促销活动提供了强有力的服务保障,严把风扇质量关和流通关。据了解,美的相继获得了ISO9001质量体系认证、UL、GS等20多个国家和地区的产品安全证书。

同时,促销风扇产品纳入美的风扇售后服务管理,更是做出了整机保修3年,电机终身保用的承诺。据了解,美的风扇拥有全国1000多家售后服务网点,可为消费者提供及时、高效的售后服务,更有部分型号机器享受上门免费维修,这是大多数风扇厂家所不能企及的。团购热线: 0371-65861982

